

银行自助区“口罩男”伤人抢钱

监控录下作案人身影，警方吁请市民协助破案

快报讯(记者 马薇薇)昨天上午9点多，市民阮女士在南京平江府路的某银行自助服务区内进行存、取款业务时，一名戴着黑色口罩的年轻男子突然窜到其身边，用一白色塑料袋包裹的硬物砸向她的头部，抢走她手中800余元现金后迅速逃窜。受伤的阮女士随即报警。

自助区内女子遭抢劫

很快，110就赶到现场，将阮

女士送到附近的医院。只见她头部不断渗出血来，并且有肿块。她向记者讲述，昨天上午9点20分左右，她到这家银行还房贷。正在取款机前操作时，听到有人进门，她瞄了一眼，发现一名男子站在她身边的一台存、取款机前，“当时就觉得奇怪，他搞了半天也没走。”不过阮女士正忙着还贷，并未在意这名男子到底在做什么。她回忆，还完3000多元的房贷后，手中还剩800余元的现金，数了一

下正准备放进包里。突然，身旁这名男子拿起用白色塑料袋包裹的东西，朝她的后脑勺猛砸了几下。她感到头晕目眩，等回过神来，发现自己手里的一叠钱不见了。知道自己遭抢，阮女士忍着疼痛跑出银行，可惜男子已经跑得无影无踪。

她说，抢劫的是一名男子，约三十岁左右，戴着黑色口罩。经检查，阮女士只是头部有外伤，并无生命危险。

取款区跑出，受伤的阮女士很快跑出来。

监控录下作案人身影

昨天上午，记者来到这家银行的自助取款区，这里已经恢复秩序，市民正在里面办理业务。对于刚才发生的抢劫案，银行周围的几家店均表示“不知情”或是“没看到”。不过，旁边一家旅店门外的监控拍到了这名男子。录像显示，9点24分，这名戴着黑色口罩的男子提着一只白色的塑料袋站在银行外面，9点26分迅速从银行自助

»浪漫，飘荡在春风里

烛光摇曳，999朵玫瑰传情

小伙浪漫求婚抱得佳人归

昨天晚上，南京长虹路云锦美地小区烛光摇曳，花园广场水池边的观景台上，999朵红玫瑰摆成“心”形，帅哥小杨单膝下跪，向美女雷小姐诚恳地说，“嫁给我吧，我会一生一世对你好，你在我生命中最重要……”姑娘激动地投入小杨的怀抱。

昨晚的天气也给力，一场久旱后的春雨喜降大地，傍晚时分，雨停了，空气中弥漫着花草的清香。为何要用这种特殊的浪漫方式求婚？小杨欣喜地说，雷小姐是位山东姑娘，在济南上班，两人拍拖一年半，感觉她十分朴实善良，对物质上的要求很少。“能认识她是我的幸运，我要给她一个惊喜。”

小杨住在云锦美地，并在附近开了一家摄影工作室。他的第一位女同事是雷小姐的闺蜜，2009年8月，小杨与雷小姐确定了恋爱关系，从此开始了异地恋。

前两天，雷小姐来南京，小杨准备求婚。他订购了999朵红玫瑰和600支蜡烛，请朋友们帮



温馨浪漫的场景让雷小姐感动万分

忙，从昨天下午1点多钟开始，在小区摆造型。小杨则领着雷小姐去逛水游城，晚上7点，小杨领着雷小姐回到小区。按照事先约定，一位朋友在小区门口等着。见面后，小杨找个借口先进入小区，由朋友领着雷小姐穿过“烛光隧道”，来到求婚主场。

这时，小杨向她单膝跪下，用颤抖的声音说，“送给你999朵玫瑰，愿我们的爱天长地久，嫁给我吧！”雷小姐惊喜万分，羞涩地投入小杨的怀抱。“如今生活条件好了，年轻人真浪漫。”围观市民议论说。

(毛小姐供图及线索费50元)

快报记者 赵守诚

»惨剧，发生在家暴后

挨了丈夫耳光 女子淹死亲儿

邻居称该女子有精神疾病

一对在张家港靠四处收废品维持生计的夫妇，连生3个女儿后终于如愿以偿有了个儿子。然而，就在2月24日下午，这名刚出生3个多月的男婴却因被母亲周某扔进住所附近的池塘活活淹死。事发后，周某的丈夫和附近邻居称，周某有精神疾病才酿成悲剧。昨天，知情者向记者透露，周某的确有精神疾病，不过是挨了丈夫几耳光后才抱走孩子扔进水中的。

3个多月大男婴被母亲扔进池塘淹死

在沿江高速张家港出口附近的李家巷村，2月24日发生了一起悲剧。据村民介绍，周某和丈夫刘某都是安徽人，夫妻俩大概在两三年前带着3个女儿和刘某的母亲前来该村租房子，平时靠四处收废品卖维持生计。“周某又一次怀孕，在去年底生下了个漂亮男孩。”

“24日下午3点半左右，有人看到周某抱着男婴跑到出租房后面的池塘边，突然把孩子扔进了池塘。”该村民说，看到事发经过的路人不会游泳，于是赶紧喊附近邻居前来救人。

另一位村民说，大家赶

到现场后，赶紧将男婴救了上来。“孩子救起来时脑袋还在动，嘴巴耳朵里都是污泥。大家七手八脚地进行抢救，还是没有能挽回孩子的生命。”很快，派出所民警赶来将周某和丈夫一家人带走调查处理。

她有精神病，挨打后抱走孩子酿悲剧

昨天中午，记者来到李家巷村十三组，找到了周某租住的地方。“刘某带着3个女儿去卖废品了，其母亲不知去了哪里。”一位老大妈称，周某有精神疾病，平日里在家带孩子和洗衣服做饭。另一位邻居透露，周某将孩子扔进池塘也是事出有因。

“刘某平日里脾气挺暴躁的，经常会打骂妻子。惨剧发生前，刘某曾经扇了周某六记耳光，周某跌倒在地，爬起来后转身就把儿子抱跑了，不久投进了附近的池塘。”

昨天，记者了解到，周某已被张家港警方羁押，刘某曾向警方证实妻子周某的确有精神疾病。

实习生 孙佳桦
快报记者 陈泓江

[生与死]

吞食安眠药 老太昏倒路边

快报讯(记者 李彦)吞服了60多片安眠药，74岁的曹奶奶前天下午昏倒在南京新庄立交桥附近路边。玄武警方接到市民报案后和120急救人员一起将老人送往医院抢救。

前晚脱离危险后，虽然民警劝解，老人情绪依旧低落，始终不肯透露家庭住址和家人信息。警方希望其家人尽快与锁金村派出所联系。派出所所长杨警官称，推测老人可能和家人发生矛盾或者遭遇其他变故，产生了自杀的念头。

玄武湖公园 昨晨发现女尸

快报讯(记者 马薇薇)昨天一早，不少市民来到玄武湖公园晨练，却发现湖边被警戒线围起。有人发现湖面漂着一具女尸，死者50多岁。目前警方已与其家人取得联系，死亡原因还在进一步调查中。

“看样子估计是前天晚上落水的。”围观者说。老太的家人称，她一直在医院治疗，离开医院后他们也在四处寻找，没想到却得到老人的死讯，都悲痛不已。

(沈先生线索费50元)

工程车压垮路边店， 女店主被埋废墟下 近三个小时的生死营救

昨天上午10点多，在南京大厂的泰冯路发生一起事故，一辆运载黄沙的工程车行驶途中车轮歪到路沟里导致侧翻，压塌了路边一间民房，正在屋内的一名30多岁的女子被压在了废墟下面。消防队员经过近三个小时的营救，终于在狭小的缝隙中将女子救出，所幸女子只是脚趾受伤。

祸从天降

工程车侧翻，路边店主人被压废墟下

事发地点在泰冯路56号附近，从泰山新村转盘向东走大约一公里左右即到。侧翻的是一辆属于南钢物流的大型工程车，车上拉了满满一车黄沙，当时正由西向东行驶。

据目击者称，当时这辆车行驶到出事地点时，恰好后面上来一辆车子逼了一下，工程车司机为避免碰撞，向右侧打方向，不料车身宽大路面狭窄，右侧车轮一下子掉进了路边的排水沟，由于重量过大，车子随即往右侧路边倾斜歪倒。

在路边有一间民房，是一个带院子的连家店，经营烟酒。当时店主范女士正坐在柜台后面，外面有两个男顾客，还有一位邻居趴在柜台上聊天。听到车子逼近的响声，几个人抬头一看，发现工程车正慢慢地溜向房屋位置，并且朝右侧房屋一侧倾倒。“快跑！”说时迟那时快，外面的三个人拔腿就奔，躲过了工程车。

范女士站在柜台后面，已经来不及跑了。大货车轰然倒地，烟酒店腾起一阵灰尘，半边房顶塌陷下来，院墙也全部倒塌。范女士顿时被压在了废墟下面。



工程车上的黄沙倾泻而下



范女士终于被救了出来

紧急救援

两部扩张器撑出一个空间，女子安全获救

记者现场看到，这辆苏AT6529大货车侧翻压在房子上，房子东侧连着一扇铁门，半堵水泥墙也被砸倒，范女士的位置就在房屋东北侧。现场指挥员介绍，女子被压在里面，几乎没有空间，顶上就是房屋的柱子和瓦砾，其中一根水泥杆条距离女子头部不过10厘米左右。

“女子呈坐姿困在里面，无法动弹。”消防指挥员介绍说，当时女子见无法逃脱，迅速蹲了下来，幸亏店里面有一个冰柜，起了一个支撑作用，给女子留下了一点空间。经了解，女子基本没受伤，就是左脚被冰柜卡住了，无法抽开。

下午1点26分，现场传来激动人心的消息：“人救出来了！”很快，范女士被人从废墟里面用担架抬了出来，其头发散乱满身灰尘，但精神尚可，只有左脚脚趾被挤压得很严重。现场营救人员称，他们用两部扩张器支撑出了一个空间，挪开冰柜，将范女士从里面救了出来。

(蔡先生、钱先生线索费各50元)

快报记者 孙玉春/文

快报记者 施向辉/摄

»雨天路滑，事故易发要当心

公交车侧翻 数人受轻伤

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午11点多，在宁六路上一辆中华门到六合的中六线公交车行驶途中发生侧翻，车上有30多名乘客，由于车辆侧翻在柔软的路边绿岛泥巴地上，加上乘客们都很冷静，事故中只有数人轻微受伤，大部分人安然无恙。

昨天下午，记者闻讯赶到事发地点——盘城和葛塘之间的宁六路上，车辆是从市区往六合方向行驶，事故车已经被吊起拖走，现场可以看到路边绿岛上有关轮胎印，灌木压倒了一大片。

在江北人民医院，记者见到了

事故中的伤者，受伤的是一名中年女子，她后脑在侧翻过程中碰撞到车座位，有血肿现象，但是状态还比较稳定。

“当时我也是没办法！”司机说，他当时正在靠右侧的一股车道，速度不快，但是路面由于下雨比较湿滑。突然之间最里面一股车道一辆汽车变道，导致中间一辆车往公交车车道上插过来。担心发生碰撞，司机只好往右打方向，眼看要撞到绿岛了，他又向左打方向，结果车子猛地甩尾，车头掉转过来，车子完全失控后侧翻。

(蔡先生、钱先生线索费各30元)